



APROB,

VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE,

VASILE DÎNCU



**Termenul de închidere a apelului pentru prioritatea de investiții 7.1 a POR 2014-2020,
prelungit până la 5 decembrie**

În 29.11.2016, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) a emis ordinul de modificare a Ghidului specific al solicitantului pentru amânarea termenului de închidere a apelului nr. POR/2016/7/7.1/1 până pe 5 decembrie 2016, la finalizarea programului de lucru al agențiilor de dezvoltare regionale în cadrul căruia se depun proiectele.

Modificarea a intervenit ca urmare a declarării prin HG nr. 871/23.11.2016 a zilei de 02 decembrie 2016 ca fiind zi nelucrătoare pentru instituțiile publice, precum și ca urmare a deciziei similare a agențiilor de dezvoltare regională la sediul cărora se depun proiectele în cadrul apelului cu nr. POR/2016/7/7.1/1, prioritatea de investiții 7.1 - *Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice.*

* * *

Programul Operațional Regional-POR 2014-2020 urmează POR 2007-2013 și este unul dintre programele prin care România poate accesa fondurile europene structurale și de investiții provenite din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR), în perioada actuală de programare.

POR 2014-2020 este gestionat de Autoritatea de Management pentru POR din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și a fost adoptat de Comisia Europeană pe data de 23 iunie 2015. Obiectivul său general este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale și regionale, prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, infrastructurii și serviciilor, pentru dezvoltarea durabilă a regiunilor, astfel încât acestea să își poată gestiona în mod

eficient resursele și să își valorifice potențialul de inovare și de asimilare a progresului tehnologic.

Aceste obiective sunt traduse în 11 axe prioritare (plus o axă de asistență tehnică), care au în total o alocare estimată de 8,15 miliarde euro, din care 6,6 miliarde de euro reprezintă sprijinul UE, prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR), iar 1,5 miliarde de euro - contribuția națională.